35ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, realizada dia 12 de novembro de 2013. Contando com a presença de oito (8) vereadores: Presidente – Adauto Aparecido da Cunha; 1º Vice-presidente – Paulo Sérgio Costa de Souza, 2º Vice-presidente – Vera Lúcia Bernardes, 1º Secretário – Sidinei Róbis de Oliveira (ausente) 2ª Secretária - Vera Lúcia Siqueira dos Santos, Dilma de Fátima Barbosa Alves, Ledemilson Carlos de Morais, Jeferson Mattiolli e Wilson José de Carvalho. Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente Adauto Aparecido da Cunha, abriu os Trabalhos Legislativos desta 35ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, logo após foi realizada a leitura de um trecho da bíblia pela Pastora Rosana, onde todos ouviram com muita atenção, comprovando-se muita fé e respeito. Prosseguindo com os trabalhos o Senhor Presidente colocou em votação a ata da 34ª Sessão ordinária realizada em 05 de novembro de 2013. Aprovada por unanimidade. Leitura das correspondências recebidas: Ofício nº. 1994/13 do Tribunal de Contas do Estado do Paraná: Informando que o mesmo proferiu o Acórdão de Parecer Prévio nº. 396/13 de 26 de setembro de 2013, relativo aos processos nº. 140354/05 e 399220/09 referente à prestação de contas e ao Recurso de revista do executivo Municipal de Ibaiti, do exercício financeiro de 2004. Comunicado nº. 259951/2013 do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação: Informando liberação de recursos financeiros destinados a programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação no valor de R$: 60.879,85. Entrada dos seguintes documentos deste Legislativo Municipal: Requerimento nº. 26 de Autoria do Vereador Jeferson Mattiolli: O Vereador subscrevente nos termos do art. 97 § 3º, VI do Regimento Interno requer que seja solicitada ao Presidente do Ibaitiprevi cópia de todos os comprovantes de recolhimento previdenciário da Fundação Hospitalar de Saúde de Ibaiti, patronal e do empregado, no exercício de 2012 e 2013, e no caso de inexistência deste recolhimento, requer o comprovante de notificação junto ao Prefeito Municipal e do Controle Interno sobre a eventual irregularidade, no prazo legal. Indicação de nº. 213 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a sugestão para que o Poder Executivo Municipal retome a parte superior do recinto de realização da FICAI, repassando a Associação Comercial e a entidades filantrópicas para exploração do referido evento.  Indicação de nº. 214 de Autoria da Vereadora Dilma de Fátima Barbosa Alves: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a implantação de lavatórios nos estandes onde há manipulação de alimentos. Indicação de nº. 215 de Autoria do Vereador Jeferson Mattiolli: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento competente o desenvolvimento de estudos de viabilidade de reestruturação da carga horária dos cargos públicos efetivos deste Município, assim como o realizado com o cargo de Procurador do Município. Indicação de nº. 216 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento competente para a cobertura da reforma da quadra de esporte Municipal da Vila Guay. Boletim FAEP nº 1240. Folders de cursos diversos. Palavra Livre: Com a palavra Livre o Vereador Jeferson Mattiolli disse que os tapumes das construções em nossa cidade continuam avançando as calçadas e dificultando a vida dos pedestres. Isto já foi oficiado ao Poder Executivo que ainda não tomou nenhuma providência. Lembrou que houve a retiradas das árvores em frente ao Rotary e que ainda não houve nenhuma estratégia de reconstrução das calçadas. Disse que a referente rua é de grande fluxo de pessoas e que isso está atrapalhando a circulação dos Ibaitienses. Lembrou que precisamos cobrar uma responsabilidade maior do Departamento de Obras e Viação de nossa cidade. Com a palavra Livre o Vereador Adauto Cunha disse que gostaria de pedir a todos os Vereadores o apoio em relação a nossa saúde. Disse que essa Casa encaminhou ao executivo uma recomendação de nossa Fundação Hospitalar deveria ser extinta e tornar-se um Hospital Municipal. Disse que nosso Jurídico tem que se unir ao Jurídico da Prefeitura e fazer esta proposta acontecer. Disse que os funcionários tornar-se-iam funcionários do quadro único do Município. Lembrou que fez hoje em seu nome e em nome da Mesa Diretiva um pedido de abertura de uma rua que em meados dos anos 80 já apresentava problemas, onde colocaram uma balança de pesar caminhão na mesma e depois a fechou. Os anos foram passando e nunca nenhum Prefeito tomou a responsabilidade de regularizar tal situação. Foram ofícios para a Defesa Civil, Executivo, etc e assim, nesta ação conjunta, que as devidas providências sejam tomadas e a autonomia do Município não seja violada. Disse que não gostou da comemoração que fizeram pela recuperação da certidão; disse que não fizeram mais que obrigação e não podemos idolatrar ninguém. Relatou que os dois técnicos contadores para ele são “contadores de piada”, pois tudo que mandaram para esta Casa veio errado. Disse que não precisa que nenhum Secretário Municipal venha para cá gravar o que falamos, pois aqui tudo é gravado e que também nenhum deles venha fazer consulta com ele, Cristiane, Rafaela e Jeferson de área Jurídica e depois sair daqui e perguntar se está certo o que foi consultado para quem nem é formado na área. Disse que esses contadores, que para ele são “contadores de mentiras”; maquiadores, eles mandaram um projeto de Lei para nós incentivando o Prefeito a assinar e que fizemos um remanejamento de dinheiro, abrindo uma nova dotação de 100 mil reais, do Projeto de Transporte Social de Trabalhadores, pois isso poderia ser feito por decreto e não por Projeto. Disse que tem que prestar atenção nessa contabilidade do Executivo. Com a palavra Livre o Vereador Ledemilson disse que foi até Londrina no dia 30 de outubro para levar sua filha no médico e que por coincidência encontrou com o Diretor do Departamento de Obras o Senhor Adauto e ficou pensando como ele estava dirigindo o caminhão sozinho lá na cidade de Londrina; disse que passou pelo Bairro Planalto na volta e que o senhor Adauto estava abastecendo os caminhões no mesmo dia; disse que viu as máquinas trabalhando e disse que é com muito orgulho foi uma indicação dele que foi concluída. Por isso gostaria de parabenizá-lo pelo empenho. Com a palavra Livre a Vereadora Vera Siqueira disse que sobre o desfile do aniversário da cidade disse que gostaria de parabenizar a Secretária Telma pelo trabalho, mas que ficou triste porque a fanfarra da Escola do Vassoural não participou. Disse que quando os Vereadores voltarem a Curitiba para cobrar o asfalto de BR 436, pois ficou de abrir aquele projeto de 1988 e o atualizar e de colocar no orçamento do ano que vem o povo tem cobrado muito, então precisamos de uma resposta. Disse que cobrou do Prefeito dentista, carro máquinas para o Vassoural e o mesmo disse que é para a Vereadora ter um pouco de paciência e que tudo irá se resolver. Com a palavra Livre a Vereadora Dilma de Fátima disse que no começo do ano ela fez uma indicação para que se fosse cumprido o Estatuto da Cidade sobre o problema das calçadas e dos terrenos de Ibaiti. Disse que gostaria que fizesse um ofício para resolver essa situação, pois muitos bichos peçonhentos estão saindo neste calor e colocando em risco a população. Lembrou que precisa murar esses terrenos, cuidar dos mesmos porque não temos finalização eficiente nesses locais. O Plano Diretor especifica isso de forma detalhada. Ordem do dia: Segunda Discussão e Votação dos anteprojetos: Anteprojeto de Lei nº. 019 de 15 de Outubro de 2013, de súmula: Dá denominação a bairros e vias públicas do Município de Ibaiti. Aprovado por maioria absoluta. Anteprojeto de Lei nº. 049 de 11 de Outubro de 2013, de súmula: Autoriza a alteração da Lei Municipal nº. 579/2009 de 22 de dezembro de 2009, que dispõe sobre o plano plurianual – PPA; da Lei nº. 680/2012, de 05 de julho de 2012 que trata da – Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO e da Lei nº. 687/2012, de 22 de dezembro de 2012 que dispõe sobre LOA – Lei Orçamentária Anual do exercício de 2013, através de abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências. Aprovado por maioria absoluta. Única Discussão e Votação da indicação:  Indicação de nº. 212 de Autoria dos Vereadores da Câmara Municipal de ibaiti: Os vereadores subscreventes, requerem que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a sugestão de tomada de providências junto do departamento competente, para estudos de reestruturação dos cargos de escriturários e fiscais do quadro do Poder Executivo. Aprovada por maioria absoluta. Nada mais havendo a se declarar, senhor Presidente convocou a todos para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada 19 de novembro de 2013 às 20h: 00 min. Encerrando em seguida, esta 35ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, do qual para constar, eu Rafaela Dutra Neves da Silva, lavrei a presente ata que após ser lida e votada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário da Mesa Diretiva.
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